



NORSK RALLYLYDIGHETSKLUBB

Samspill - Glede - Holdninger



Styremøte i Norsk Rallylydighetsklubb via Teams nr. 04/2021

Dato: 14.04.2021 Klokken: 19:30-21.40

Til stede: Anneli Kjeserud, Ina W. Eriksen, Vibeke Pettersen, Maylinn Luu,
Therese Alvestad og Marita Thoresen

Frafall: Elin Tengs

Saksnr:	Sak:	Utføres av:	Innen:	Ferdig:
	Nye saker			
	Gjennomgang forrige møtereferat Møtereferat godkjent – kan publiseres			
11/21	Konstituering av styret Leder: Anneli Nestleder: Ina Kasserer: Elin Sekretær: Therese Anneli skriver møtereferat. Therese sjekker norsk.rallylydighet@gmail.com Andre styreroller: Instruktøransvarlig: Vibeke Webansvarlig: Anneli, Therese og Vibeke. Ina som reserve. Dommerkontakt: Anneli Talenttropp kontakt: Ina E-post ansvarlig: Therese, Ina og Anneli Signering av etiske retningslinjer og taushetserklæring: Marita og Therese			
12/21	Godkjente instruktører Ingen nye instruktører			
13/21	Ferdigstille årsmøte <ul style="list-style-type: none">- Publisere hjemmeside- Sendes til Brønnøysund Positivt at flere medlemmer har kunnet delta. Styret tar med seg tilbakemeldinger fra klubbens medlemmer knyttet til blant annet diskusjonsforum.			

	<p>Innkalle ekstraordinært årsmøte: Æresmedlemmer – sende ut innkalling – digitale årsmøter / Teams? NM – Øke til 60? Dato: Søndag 09.mai kl 1800, dersom det blir teams.</p>			
05/21	<p>NM 2021 Det er publisert info om NM</p> <p>Reiser fra styret: Ina og Anneli, evt. Maylinn Sjekke ut: Elin Reiser ikke: Vibeke, Therese, Marita. Sjekke ut overnatting der.</p> <p>Sponsorer: Venter tilbakemelding fra evt. hovedsponsor (Pet XL) Gjøres i samarbeid med AOH</p> <p>Premier: 1.-3.plass: Pokal 4.-10.plass: Medalje</p> <p>NM neste år – publisere info om søknad</p>			
14/21	<p>Fra dommerne: avklaring på reklamerings av dommer/instruktørstatus Sende sak til NKK for endelig avklaring i SHK. Publiseres i Facebook gruppa og tas opp på neste styremøte.</p>			
15/21	<p>FCI Klasse fra 1.1.23. Innhold inn i regelverket – knyttet til internasjonale konkurranser. Landslag kunne tas ut etter regelverk de konkurrerer etter.</p>			
16/21	<p>Tilrettelegging/tilpasning Revidere regelverksavsnitt innen 19.4.</p>			
08/21	<p>Regionsmester Etter behandling i Facebook gruppe av sak om regionale mesterskap med kåring av regionsmester, publiseres det informasjon på NRL sin facebook side. Frist for søknad til NRL er 20.mai. Forsøke å sende ut informasjon til klubbene.</p>			

Neste styremøte blir 10.5.21 kl 1930. Anneli kaller inn.